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ΕΝΩΣΗ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΓΟΝΕΩΝ & ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΚΕΡΑΤΣΙΝΙΟΥ
ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑΣ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη, 12/11/2025, έπειτα από αίτημα της Ένωσης Γονέων Κερατσινίου

Δραπετσώνας, Δημοτικό Συμβούλιο με πρώτο θέμα στην ημερήσια διάταξη την κτηριακή κατάσταση των

σχολικών μονάδων. Στο Δημοτικό Συμβούλιο παρευρέθηκαν το Δ.Σ. της Ένωσης Γονέων, αντιπροσωπεία

από τα Δ.Σ. Συλλόγων Γονέων, αντιπρόσωποι της Ένωσης και εκπρόσωποι από τα Δ.Σ. της ΕΛΜΕ Πειραιά

και του Συλλόγου εκπαιδευτικών πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης Κερατσινίου – Περάματος «Ν. Πλουμπίδης».

Τα κτηριακά προβλήματα που κοινοποιήθηκαν από τους Συλλόγους Γονέων στο Δ.Σ. της Ένωσης

τέθηκαν εισηγητικά στην παρέμβαση της Ένωσης και ακολούθως κατατέθηκε σχετικό Υπόμνημα στο

Δημοτικό Συμβούλιο με αναλυτική αναφορά σε σειρά προβλημάτων που έχουν καταγραφεί από τους

Συλλόγους Γονέων. Παράλληλα στην εισηγητική τοποθέτηση της Ένωσης τέθηκαν και τα ζητήματα που

αφορούν την χρηματοδότηση των σχολείων, όπως και την μεταφορά των μαθητών που είναι πολύ

οξυμένο πρόβλημα. Ως απάντηση, εκ μέρους της Δημοτικής Αρχής, για άλλη μία φορά, λάβαμε την

έλλειψη χρημάτων καταρχήν, αλλά και την υπόσχεση ότι θα εξελιχθούν στο επόμενο διάστημα δυο

εργολαβίες για προαύλια και μονώσεις εκτιμώντας κατά προτεραιότητα, χωρίς περισσότερες

διευκρινίσεις ή σχετικό χρονοδιάγραμμα.

Επίσης, κατατέθηκε στο δημοτικό συμβούλιο ψήφισμα για την δημιουργία ΔΩΡΕΑΝ Θερινών ΚΔΑΠ

και Δημοτικών Camp, το οποίο το έχει συνυπογράψει το Δ.Σ. της Ένωσης και Διοικητικά Συμβούλια των

Συλλόγων Γονέων από σχολεία του Δήμου, ύστερα από πρωτοβουλία του Συλλόγου Γονέων του 1ου

Δημοτικού Δραπετσώνας.

Αυτό που φάνηκε, ακόμη μία φορά, είναι ότι χρειάζεται να δυναμώσει η διεκδίκηση για σύγχρονα

και ασφαλή σχολεία για τα παιδιά μας, συνολικά για την μόρφωση που τους αξίζει κόντρα στην πολιτική

που θεωρεί «κόστος» τις ανάγκες τους. Ως Ένωση θα προχωρήσουμε και σε άλλες αγωνιστικές δράσεις

και πρωτοβουλίες το επόμενο διάστημα για όλα τα ζητήματα που αφορούν την μόρφωση και την ζωή των

παιδιών μας και ειδικά για τα σχολικά κτήρια διεκδικώντας:
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- Πλήρη έλεγχο και συντήρηση όλων των σχολικών μονάδων (αντισεισμική θωράκιση,
στατικότητα κτιρίων, ηλεκτρολογικός έλεγχος, έλεγχος συστήματος θέρμανσης, πυρασφάλεια
κ.α.).

- Σύγχρονα ασφαλή σχολεία που θα καλύπτουν πλήρως τις σύγχρονες μορφωτικές απαιτήσεις
των παιδιών μας, σχολεία που θα κάνουν τη σχολική ζωή ευχάριστη και δημιουργική.

- Σχολεία που θα εξασφαλίζουν με τις υποδομές τους όλα όσα χρειάζεται ένα μαθητής για
ολοκληρωμένη μόρφωση (π.χ. αθλητική δραστηριότητα, καλλιτεχνική δραστηριότητα,
σύγχρονα εργαστήρια πληροφορικής – χημείας-φυσικής, κ.α.).

- Κανένα σχολείο χωρίς επαρκής θέρμανση λόγω του αυξημένου ενεργειακού κόστους.

Κερατσίνι, 14/11/2025
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